VšĮ „Vilties Akimirka“
Lankytojų įgalinimo vertinimo rezultatai 2018m.

29 kriterijus. Socialinių paslaugų teikėjas taiko specifines priemones, kad personalas ir paslaugų vartotojai suprastų, didintų ir gerintų paslaugų gavėjų įgalinimą.
Rodiklis. Lankytojų ir jų tėvų 2018 m. įgalinimo rezultatų vertinimo 10 balų skalėje santykis.
Lengvesnę negalią turinčių lankytojų ir jų tėvų įgalinimo vertinimo rezultatai.

          Diagramoje pavaizduoti dienos užimtumo centro lankytojų ir jų tėvų apklausos būdu gauti įgalinimo rezultatai dešimtbalėje skalėje. Geriausiai įvertintas bendradarbiavimo/paramos įgalinimo komponentas, lankytojų nuomone, dienos užimtumo centre jie gali siekti savo asmeninių tikslų, yra išklausomi, atsižvelgiama į jų nuomonę ir yra skatinami veikti savarankiškai. 2019 metams numatoma daugiau mokomųjų renginių lankytojams ir darbuotojams apie lankytojų teises bei įgalinimą. 
	Skirtumai tarp vertinimų skirtingose aplinkose yra nežymūs, todėl galima daryti išvadą, kad lankytojai objektyviai įvertino savo įgalinimą.





Sunkesnę negalią turinčių lankytojų ir jų tėvų įgalinimo vertinimo rezultatai.

            Sunkesnę negalią turinčių lankytojų įgalinimas buvo vertinamas stebėjimo būdu, palyginimui apklausti ir jų tėvai, vertinimo rezultatai pavaizduoti diagramoje. Sunkesnę negalią turinčių lankytojų įgalinimas dienos užimtumo centre vertinamas šiek tiek geriau nei vidutiniškai. 2019 metais planuojama organizuoti daugiau konkrečių mokymų įgalinimo tema darbuotojams ir lankytojams, įtraukti lankytojų tėvus bei sustiprinti atstovavimo sritį. 
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